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Місцеві загальні суду
Кіровоградської області

На Ваш запит про надання публічної інформації, який надійшов з ДСА України.
повідомляємо, що Положення про порядок забезпечення жилими приміщеннями державних
службовців, Територіальним управлінням не розроблялось.

Організаційні питання щодо надання службових жилих приміщень працівникам
Територіального управління ДСА України в Кіровоградській області визначені в Положенні про
порядок надання службового житла й користування ним суддями, працівниками апаратів судів.
працівниками Державної судової адміністрації України та територіальних управлінь Державної
судової адміністрації України, затвердженого наказом ДСА України від 22.12.2017 № 1122
(далі - Положення).

Інформуємо, що відповідно до пункту 8
. . .управпіниі та в місцевих загальних судах

житлово-побутові комісії.
В зв'язку з відсутністю працівників Територіального управління, які потребують

поліпшення житлових умов, житлово-побутовою комісією Територіального управління. з
01.01.2018 року по теперішній час, рішення про надання службового жилого приміщення
працівникам управління не приймалось.

Також, комісією Територіального управління не здійснюється оперативний облік
службових жилих приміщень у зв'язку з їх відсутністю.

Відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації»
розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або
характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей
запит належному розпоряднику з одночасним повщомленням про це запитувача.

Враховуючи вищевикладене, Ваш запит надсилаємо для розгляду до місцевих загальних
судів Кіровоградської області в частині надання інформації на 3,4,5 питання.

розділу 1 Положення в Територіальному
Кіровоградської області були утворені

Додатоки:
1. Запитувана інформація в електронному вигляді на електронну адресу

Foi+reguest-82512- b6b8ba95@dostup.pravda.com.ua
2. другому адресату: запит Ниди ЯГ на І арк. в І npu.w.

Заступник начальника управління
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